



不去KTV不逛街
圈内外号“鸡汤张”……

你所不知道的张帅

澳网对于中国网球运动员来说似乎是块福地，这里成就过李娜的第二个大满贯，也造就了正在进行中的“张帅童话”。今天，张帅将对阵自己曾经的训练伙伴、英国姑娘孔塔，向本届澳网女单四强发起冲击。对于目前舆论的热捧，已经在低谷中锤炼了五六年的张帅显得异常冷静：“别捧杀我，这太可怕了。”

“什么一姐、二姐，我曾经是十几姐”

张帅是继郑洁、李娜、彭帅后，第4位打进大满贯单打8强的中国球员。法新社认为，相比小威之类的高排名对手，遇到非种子选手孔塔简直是本届澳网给予张帅出色表现的“回报”。

无论能否战胜孔塔再进一步，张帅下周的世界排名都将超越郑赛赛，成为中国女网新一姐。不过她并不在意这个位置：“别捧杀我，这太可怕了，我不知道现在排名多少，但应该也不是很高，所以不算什么，之前我也排过30左右。”张帅说，她觉得最重要是没有忘记自己是谁，知道自己在做什么，也不会因为一两场球就冲昏头脑，“我不想跟任何人比，不想做什么一姐、二姐，我曾经都十几姐了。我只是我，只做我自己，只做我想做的事。至于其他的我不想多想，每个人都有自己的路，每个人的能力也不一样。”

长久徘徊在低谷成就网坛“鸡汤张”

是不是觉得张帅有关“一姐”的话题回答得很好？其实这样的话语对她而言很平常。由于此前长久不出成绩，张帅得到的关注很少，2015赛季她更是遭遇了8次首轮出局、6次资格赛败北，听过太多冷言冷语，让她早早就开始思考网球，乃至人生。在自己的微博和新闻发布会上，张帅都曾向外界展示过丰富的内心，关于比赛和人生哲理的金句屡屡出现，“鸡汤张”的外号因此逐渐被叫响。

张帅6岁第一次拿起球拍，20岁那年在中网一鸣惊人——持外卡参赛的她战胜了当时的世界第一萨芬娜，晋级十六强。此后的3年，张帅拿过3个WTA级别的双打冠军，2012年底她选择了“单飞”。单飞后的张帅高开低走，2013年她在广州网球公开赛中拿到了自己职业生涯的首个WTA单打冠军，世界排名也一度来到30位，但此后鲜有亮眼成绩，尤其是在大满贯赛事中，屡屡首轮出局饱受诟病。

2016年，排名的大幅滑落使得张帅不得不参加澳网资格赛来争夺正赛的门票，但也就是在这一次，她实现了职业生涯最重大的突破。要知道，在本次澳网之前，27岁的张帅已经准备退役了，她是把这次比赛当做退役战来打的，如今打进8强显然会改变她的主意。她表示，今后会继续坚持比赛，她现在在场上很开心，很享受。“之前之所以不想继续打了，是不想再痛苦下去，其实我是非常热爱网球的。”张帅说，当一个人做一件事永远都失败时，便很难再有动力坚持下去，“网球对我的含义已经彻底改变了，已经从痛苦变成享受和快乐。我还会继续打下去，但不会打很多比赛，会减少参赛数量。”

来吧，干了张帅煲的这锅“鸡汤”

“现在的赞美再也温暖不了我的心，我在想，这些安慰怎么不出现在我最低潮的时候。”
“人生难得几回搏！我其实没太多想法，就是拼呗，拼都不一定能赢。”
“我不是很在意别人怎么看我，如果真的很在意的话，就没法活到今天了。”
“如果说我想夺冠呢，肯定有人说，这才到哪儿呢，就开始想夺冠了？如果说我不想夺冠呢，肯定又有人说，瞧你那点儿出息，打球怎么能不想冲击冠军？就把冠军当作我的梦想吧！人有梦想，这总没错吧？”



张帅庆祝胜利。

教练爆料：张帅生活中非常“宅”

在打入澳网8强之后，许多人开始讨论张帅能不能成为下一个李娜。张帅自己回应说：“我永远不可能成为娜姐，但我可以努力变得更好。”

坚信天道酬勤的张帅不曾对自己有一丝一毫的放松，以至于过度的紧绷也成了困扰她的心结。“当我的排名跌至200多名的时候，每天都很难过。我每天都努力练习，但很怕打比赛，那段日子刻骨铭心。”而这时，能够帮助张帅的只有她的教练刘硕：“她对自己的要求太高，把自己绷得太紧，有时候反而会受内伤。”为让张帅走出心结，刘硕逼着她出去玩，但对生活中只有网球的张帅而言，这很难。“她不去KTV不逛街，去个超市就算最大的休闲活动了。”

由于之前张帅连续14次倒在大满贯赛事第一轮，许多人曾在网上传闻刘硕，认为张帅应该换教练。但张帅一直说，她要证明自己的教练是优秀的，外国教练也许很好，但不一定适合她。这次在澳网创造了“童话”，张帅首先感谢的就是教练刘硕：“我的教练是很好的教练，年轻而有热情，他会积极地去学习很多东西。他人很好，我们出去比赛旅行途中，遇到需要帮助的人，教练总是很热心地帮助别人。他在一次次失败后一直告诉我，‘没关系，要么不赢，要赢就绝对不是一场，你会一直赢下去’。不知道他是安慰我还是骗我不要放弃，但我就是为了这句话一直刻苦努力。”而刘硕则开玩笑说：“我现在安慰人可有一套了。以前为了鼓励她，我每次都要想用什么样的语言、什么样的故事安抚她的心情。”

中国女足四国赛不败 进军里约攒足信心

据新华社电 凭借马晓旭和王珊珊的进球，中国女足国家队26日在一场低温雨战中，2：0击退奥预赛的劲敌韩国队，从而以不败战绩结束了深圳四国赛，吹响了冲击里约奥运会出线权的号角。

27日，法国籍主帅布鲁诺将带领中国女足飞回他的故乡，开启三周集训。2月底，中国队将飞往大阪，参加里约奥运会预选赛，与日本、朝鲜、澳大利亚、韩国、越南争夺两个出线名额。由于在本次深圳四国赛上中国队先后战胜了越南和韩国，这也为在大阪与对手的再次碰撞，积累了足够的信心。

韩国队教练赛后称，布鲁诺上任以来带给了中国女足积极的变化，但布鲁诺低调表示：“希望大家能够明白，我并不是一个魔术师。我们确实进行了一些训练和比赛，从中做了很多球员的选拔，可非要说变化的话，我一直是谨慎的态度。我希望给她们尽量创造一个好的比赛环境，让她们把所有精力放在比赛上，不需要担心其他方。也许她们更有信心去尽情发挥，能够有更少的障碍。”

体彩开奖公告

大乐透第16011期：
02 08 10 15 23 05 10
6+1第16012期：3 8 3 5 8 6 0
20选5第16026期：04 06 10 16 18
排列5第16026期：4 0 3 3 4

(本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。)